

夏樂市華人浸信會憲章

憲章

引言

設立此憲章及施行細則的目的為要

1. 保守教會的信仰原則
2. 維持教會在一個有秩序的環境下運作

3. 維護教會每一個個體的自由權利

4. 保持與我們有相同信仰的其他宗派教會親密的關係

第一章
名稱

教會定名為 “夏樂市華人浸信會”

第二章
目的

1. 敬拜全能的神

2. 廣傳福音

3. 造就信徒

4. 促進信徒間的團契生活

5. 向普世見證我們的主耶穌基督

第三章
信仰宣言

以下為本教會的信仰宣言，宣言的內容是簡化的版本摘自美南浸信會出版的文獻“浸信會信仰與信息”。 這些宣言為我們制訂教會基要真理的參考，但絕非以其代替聖經的真理。聖經是我們信仰唯一依據和權威。

一
聖經真埋

1. 聖經都是神所默示，經人所寫。（提摩太後書3:16）
2. 神是聖經的原作者，是神向人啟示祂自己的一個完整記錄。
二
神

只有一位又真又活的神，祂是創造、保守和掌管宇宙的真神。憑著祂的啟示，我們知道祂是包括不同位格的聖父、聖子、聖靈三位一體的真神。

1. 聖父

聖父掌管宇宙天地萬物，是全能、全愛、全智的神。

2. 聖子

基督是永在的聖子，由童貞女馬利亞藉著聖靈懷孕所生。祂為救贖人的罪，被釘死在十字架上，再從死裏復活得著榮耀的身體，然後升天。祂最終會帶著權能與榮耀再降臨審判這世界。

3. 聖靈

聖靈使人明白真理，感召及領人歸主。祂啟發和賜能力使信徒能夠在事奉和生活上有基督的樣式。

三
人

人是神照自己形像所創造。人憑神賜的自由意志悖逆神，導致犯罪墮落成為罪人而需要神的拯救。

四
救恩

人若認罪悔改，藉著相信主耶穌基督、及父神的恩典得以重生。

五
教會

教會是以耶穌基督為首的一個重生信徒的團體，聚集在一起敬拜神，團契，服事，和傳耶穌基督的福音。

六
浸禮

浸禮是教會儀式，信徒奉聖父、聖子、聖靈的名接受浸水禮。浸禮是順服的見證，表明信徒對基督的信心，將舊人埋葬，並以耶穌基督的新生命復活。

七
主餐

主餐是教會的儀式，象徵會友順服的表現。信徒藉領主餐表明主的死直等到祂再來。信徒須接受浸禮後方可領主餐。

八
互相合作

新約教會間應當互相合作以便推廣宣教、教育和一切推展基督王國的事工。教會間可組織團體、會議， 從而穩固教會間的互相合作。這些團體並無控制個別教會或彼此控制的權力。這些團體只是義務和顧問性質，為發展、結合、引導，使基督徒能更有效地使用這些團體的能力。

第四章
會籍

所有已經接受耶穌基督為個人救主和生命的主，受過水禮，經常參加教會主日崇拜為期三個月，並願意遵守本教會的憲章和施行細則的信徒，都可以成為本教會會友。

第五章
治權、聯會、合作
一
治權

本教會是一個自養、自治、自立以耶穌基督為首的身體。 在本質上是會眾治理，在實施上是由會眾所選出來可信任的同工們，以憲章和施行細則，並根據聖經及耶穌基督的教導，來執行教會各項事宜。

執行委員會的成員有牧師(們)和執事們。所有的成員必須是良好的教會會友，並且在各崗位上符合聖經的要求。

二
聯會與合作

本教會是屬於麥克仁堡浸信會協會，並與北卡羅萊納州浸信會及美南浸信會保持合作之關係。本教會將派適當人選代表參予各聯會之會議。本教會亦將在能力所及情況下支持及參與這些浸信會組織的宣教、

慈善及教育的事工。本教會亦與其他在信仰及作法相似的教會及組織相互合作，以推動和諧的團契精神。

第六章
會友大會

教會會友大會應於每年十一月的第二個主曰舉行。 臨時大會可於任何時候由執行委員會；或由半數經常出席的會友以書面提出請求而召開。所有的選舉和投票必須在此會議中舉行。法定人數應不少於50%的經常會友。經常會友可以缺席投票的方式投票。

第七章
採用與修正

一
採用

本憲章應視為被採用，並經“同工會”同意後立即生效。

二
修正

若符合下列條件，本憲章及施行細則可予以修改：

1. 在執行委員會指定下所組成的修憲委員會要草擬並提出修改建議；

2. 修改建議要先經由執行委員會審核並通過；
3. 將修改建議於會友大會前三十日公布給會友；
4. 需要出席會友人數三分之二的票數才能執行。
第八章
教會解散

教會若因故解散，必須召開特別會議，需要80%的經常會友同意才能解散。

教會若解散，其剩餘資產，依執行委員會的決定，應分配並捐贈於教會所支持的符合國稅局免稅條款Section 501©(3) of the Internal Revenue Code的基督教機構。依北卡洛萊那州法律董事會負責執行此行為。 
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